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ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПРИСТУПАТЬ К РАБОТЕ
ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ВЕСЬ МАТЕРИАЛ И ПОСМОТРИТЕ ВИДЕО!

РАЗМЕРЫ  

Таб.1

Размер Примерный возраст Обхват головы Глубина шапочки 

По голове Высокая
макушка

1 0-6 мес. 40-44 см 15 16

2 6-12 мес. 44-48 см 16 17

3 1-2 года 48-50 см 17 19

4 2-3 года 50-52 см 18 20

5 3-5 лет 52-54 см 19 21

6 6 и более лет 54-56 см 20 22

МАТЕРИАЛЫ   
Пряжа для двухслойной пушистой шапочки:

• пух норки в 2 нити - 2 мотка 350м/50г, 
• ангора моточная 125м/25г в  1 нить -  3 мотка для размеров 1-2, 4  мотка для

размеров 3-6.
Пряжа для шапочек из 2 видов пряжи:

• внешний слой - пух норки в 2 нити - 1 моток 350м/50г, ангора 125м/25г в 1 нить
1,5 - 2 мотка, любая другая пряжа, подходящая по плотности

• внутренний слой -  меринос 90м/50г,  125м/50г -  1  моток,  любая другая  пряжа,
подходящая по плотности.

Спицы круговые  80см для вязания ушек способом magic loop, круговые спицы 40 см
подходящие под вашу плотность основные для внешнего слоя и для внутреннего  (я
использую №5 и №4,5), круговые спицы 40 см на 1,5 - 2 размера меньше  (у меня №3),
чулочные или круговые на длинной леске для закрытия макушки

• Сантиметровая лента или линейка
• Маркеры
• Крючок
• Игла с большим ушком
• Ножницы 
• 1-2 помпона (песец 14-16см, кролик 6-9 см, помпоны из  искусственного меха или

пряжи )

ПЛОТНОСТЬ   
21 петля в 10 см.
Нам нужно связать 2 образца, для внешнего слоя и для внутреннего, провести ВТО. 
Я использую спицы №5 для внешнего слоя шапочки из пуха норки в 2 нити, №4,5 для
внутреннего слоя из мериноса 90м/50г.
Плотность  в  рядах  нам не  нужна,  будем ориентироваться  на  данные  в  см,  однако
учитывайте усадку пряжи после ВТО при вязании глубины!
Очень важно соблюдать заданную плотность, если вы в нее не попадаете, попробуйте
подобрать спицы большего или меньшего размера для максимального попадания.
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СОКРАЩЕНИЯ   
лиц. п. - лицевая петля;
изн. п. - изнаночная петля;
ППп -  прибавка из протяжки ВПРАВО
ППл -  прибавка из протяжки ВЛЕВО
ОПл - обернуть петлю в лицевом ряду: вяжем до маркера, маркер убираем, следующую
лицевую снимаем не провязывая на правую спицу, как при лицевом вязании (нить за
работой), перевести рабочую нить вперед на лицевую сторону работы между петлями.
Снятую петлю вернуть на левую спицу, нить перевести за работу, развернуть вязание
на изнаночную сторону.
ОПи  -  обернуть  петлю  в  изнаночном  ряду:  вяжем  до  маркера,  маркер  убираем,
следующую  изнаночную  петлю  снимаем  на  правую  спицу  не  провязывая  как  при
изнаночном  вязании  (нить  перед  работой),  перевести  рабочую  нить  назад  между
петлями. Снятую петлю вернуть на левую спицу, нить перевести за работу, развернуть
вязание на лицевую сторону.

УЗОРЫ   
Лицевая гладь: в лицевых рядах все петли лицевые, в изнаночных изнаночные.
Резинка 1:1: 1 лицевая петля, 1 изнаночная. 

ВЯЗАНИЕ ШАПОЧКИ   
Шапочка вяжется снизу вверх.  Начинаем работу с ушек.  Вязать можно ушки как  по
отдельности, так и сразу два. Спицами на 1-1,5 размера меньше вяжем полый шнур из
4 петель длиной 25-27 см. Вязать его можно чулочными спицами или круговыми, 
ВИДЕО: Вязание полого шнура на спицах  

либо на шнуроплете как это делаю я:
ВИДЕО: Вязание шнура на шнуроплете  

Переносим петли на спицы с леской так,  чтобы на каждой спице было по 2 петли.
Далее вязать будем способом magic loop. 
ВИДЕО:  Ушко 1 ряд, прибавки из протяжки влево, вправо 

1 ряд ушка: 1 спица- 1 лиц. прибавка из протяжки
1 лиц. 
Петли на 2 спице ВО ВСЕХ РЯДАХ УШКА вяжем
аналогично.
2  ряд:  1  спица  -  1  лиц.  прибавка  из  протяжки
ВПРАВО  (далее  ППп),  1  лиц.,  прибавка  из
протяжки ВЛЕВО (далее ППл), 1 лиц.
3 ряд: 1 спица - 1 лиц. ППп, 3 лиц., ППл, 1 лиц.  
4 ряд: 1 спица - 7 лиц.
5 ряд:  1 спица -  1 лиц. ППп, лиц. до конца ряда
пока на спице не останется 1 петля, ППл, 1 лиц.
6 ряд: петли по узору. 
Повторяем 5 и 6 ряды до тех пор, пока на каждой
спице не будет по
- 15 петель для размеров 1, 2
- 17 петель для размера 3
- 19 петель для размера 4
- 21 петле для всех остальных размеров
Ушко готово (рис1.). Аналогично вяжем 2 ушко.
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                                                      Соединяем ушки.
Для  этого  переснимаем  вторую  сторону    1    ушка   на
круговые  спицы  40  см  на  1,5  -  2  размера  меньше
основных (рис.2). 

Вторые спицы нам нужны будут позже для вязания
внутреннего слоя. 

Я использую разъемные спицы, чтобы в дальнейшем они не
мешали работе. 

 Далее  мы  будем  вязать  шапочку  по  кругу,  поэтому
переходим на круговые спицы 40см.
Провязываем  лицевую  сторону  первого  ушка  и
наматываем нить на обе спицы движением ОТ СЕБЯ
образуя накиды (рис.3) в соответствии с размером:
1-14 п.
2 - 5 размеры - 16 п.
6 - 20 п.

ВНИМАТЕЛЬНО ПОСМОТРИТЕ ВСЕ ВИДЕО!
ЕСЛИ ВАМ НЕ ПОДХОДИТ ТАКОЙ СПОСОБ НАБОРА ПЕТЕЛЬ, МОЖЕТЕ СДЕЛАТЬ

ЭТО ПРИВЫЧНЫМ ВАМ СПОСОБОМ, 
С ПОМОЩЬЮ БРОСОВОЙ НИТИ ИЛИ ОБЫЧНЫХ НАКИДОВ.

В ДАННОМ ОПИСАНИИ Я ПРЕДЛАГАЮ ВАМ ПОЗНАКОМИТЬСЯ С ТАКИМ
СПОСОБОМ НАБОРА ПЕТЕЛЬ, ПРИОБРЕТАЯ НОВЫЙ ОПЫТ И СОВЕРШЕНСТВУЯ

ТЕМ САМЫМ СВОИ НАВЫКИ.

ВИДЕО: Добор петель на затылочную часть шапочки

Провязываем  лицевую  сторону  второго  ушка,
обратную сторону переснимаем на вторые спицы
и  аналогичным  образом  набираем  петли  на
лобную часть в соответствии с размером
1 - 28 п.
2 - 32 п.
3 - 34 п.
4- 36 п.
5- 38 п.
6 - 40 п.

ВИДЕО: Добор петель на лобную часть шапочки

Далее вязание мы будем продолжать на основных спицах.

Для этого на вторых спицах я снимаю спицы с лески и соединяю концы лески булавкой.
Если спицы неразъемные  используйте ограничители.
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Вязание замкнули в круг.
Провязываем лицевую сторону первого ушка не доходя
до  последней  петли.  Эту  петлю  и  первый  накид  от
затылочной  части  провязываем  2  вместе  лицевой  с
наклоном влево.

ВИДЕО: 2 вместе лицевой с накидом с наклоном влево

Далее  провязываем  накиды  лицевыми  петлями  НЕ
СКРЕЩИВАЯ  ИХ,  параллельно  устанавливаем  маркер
начала ряда (МНР) через:
1- 6 п.
2-5 размеры - 7 п.
6 - 9 п.(рис.4)

Последний накид и  первую петлю второго  ушка  провязываем 2  вместе  с  наклоном
вправо.

ВИДЕО: 2 вместе лицевой с накидом с наклоном вправо

Провязываем петли второго ушка не доходя до его последней петли.
Эту петлю и первый накид от лобной части провязываем 2 вместе с наклоном влево!
Последний накид и  первую петлю первого  ушка  провязываем 2  вместе  с  наклоном
вправо.
Продолжаем вязание до МНР.

Устанавливаем маркеры на лобной части шапочки в точках разворота согласно 
схеме 1, отсчёт ведём от последней петли ушка.
ВИДЕО: Обозначаем точки разворота укороченных рядов

#snowhat_golugau
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Для всех размеров:
1 ряд ЛС: вяжем от начала ряда до м1, ОПл;
ВИДЕО: Обернутая лицевая 
2 ряд ИС: вяжем до м2, ОПи;
ВИДЕО: Обернутая изнаночная 
3 ряд ЛС: вяжем до м3, провязывая при этом обернутую петлю вместе с перетяжкой
лицевой, Опл;
ВИДЕО: Провязывание обернутой лицевой 
4 ряд ИС: вяжем до м4, провязывая при этом обернутую петлю вместе с перетяжкой
изнаночной, Опи;
ВИДЕО: Провязывание обернутой изнаночной 

Для размеров 2-6
5 ряд ЛС: вяжем до м5, провязывая при этом обернутую петлю вместе с перетяжкой
лицевой, ОПл;
6 ряд ИС: вяжем до м6, провязывая при этом обернутую
петлю вместе с перетяжкой изнаночной, ОПи.
Далее вяжем нашу шапочку по кругу, дойдя до обернутой
петли провязываем ее вместе с перетяжкой лицевой.
Продолжаем вязание шапочки по кругу на глубину
- для шапочки с посадкой «по голове»:
15/16/17/18/19/20см
- для шапочки с высокой макушкой:
16/17/19/20/21/22см
Замеры  проводим  по  затылочной  стороне  шапочки
(рис.5).

Закрытие макушки:
Для закрытия макушки лучше перейти на чулочные спицы
того же размера или круговые спицы с длинной леской для
вязания способом magic loop.
1 ряд: все петли по 2 вместе лицевой с наклоном вправо;
ВИДЕО: 2 вместе лицевой с наклоном вправо 
2 ряд: все петли лицевые;
3 ряд: все петли по 2 вместе лицевой с наклоном вправо;
4 ряд: все петли лицевые;
5 ряд: все петли по 2 вместе лицевой с наклоном вправо.

Перед обрезкой нити примерьте шапочку, возможно, нужно будет добавить глубины
или убрать (учитывайте, что после ВТО шапочка может сесть 

и что внутри будет ещё один слой)!

Нить  обрежьте,  оставив  кончик  длиной  15-20см.  При  помощи  трикотажной  иглы,
протяните нить через все петли.
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Выведите  нить  на  изнаночную  сторону  шапочки  и  вновь
протяните нить через петли. Туго затяните макушку.
Верхний слой нашей шапочки готов (рис.7).

ВНУТРЕННИЙ СЛОЙ   
Внутренний слой шапочки вяжется аналогично внешнему.
Частично лицевую гладь мы заменим узором резинка 1:1.
Переносим петли на спицах к середине затылочной части
шапочки  и  устанавливаем  МНР.  Присоединяем  в  этом
месте нить, которой вязали внешний слой и провязываем
спицами на   1,5-2 размера меньше основных   1 круговой ряд,

провязывая крайние петли ушка с накидами 2 вместе лицевой аналогично тому как мы
это делали на внешнем слое.
Далее переходим к вязанию укороченных рядов используя схему 1 и описание, данное
для внешнего слоя. 
Закончив вязание укороченных рядов
•  для шапочки с  внутренним слоем из  ангоры /пуха норки:  продолжаем вязание до
нужной глубины (см.ниже).
• для шапочки с подкладом из мериноса, любой другой гладкой пряжи:
- провязываем ещё 2 ряда лицевой гладью,
-  меняем нить  на  ту,  что  подобрали для  вязания  внутреннего  слоя  и  вяжем 1  ряд
лицевыми,
- переходим на узор «резинка» и вяжем 8-10 рядов ,
-  продолжаем вязание лицевой гладью,  сменив спицы
на те, что подобрали для вязания внутреннего слоя.
Вяжем шапочку на глубину меньше от внешнего слоя
• на 1 см для ангоры, пуха норки
• на 1,5-2 см для мериноса

Прячем  все  ниточки  так,  чтобы  они  остались  между
слоями  шапки  и  только  потом  переходим  к  закрытию
макушки. 

Закрываем макушку аналогично внешнему слою. Кончик
прячем внутрь шапочки.  

Проводим ВТО. Стираем согласно инструкциям к пряже,
сушим  шапочку  на  горизонтальной  поверхности
расправив оба слоя для быстрого высыхания. 

Помпоны крепим захватив и зафиксировав оба слоя. 
Шапочка готова!

Указывайте в Instagram хэштег  #snowhat_golugau

 и я обязательно отмечу вас в Stories, лучшие работы будут опубликованы на
моей страничке @golugau_
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